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ZADANIA PO 10 PUNKTOW

. Rzucamy k razy moneta. Ile jest mozliwych wynikéw, w ktérych dokltadnie
dwa razy wyrzucimy te sama strone monety co w poprzednim rzucie?

. W tréjkacie o dtugosciach bokéw a, b, ¢ kat a lezy naprzeciw boku dtugosci a.
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Dla jakich trojkatow prawdziwa jest réwnosé?

sin

. Rozwiaz nieréwnos¢
V2 —1—-vVad++Vr—1<0.

. Na okregu opisany jest trapez prostokatny, w ktérym jedna z podstaw jest
dwa razy dluzsza od prostopadtego do niej ramienia. Oblicz stosunek dtugosci
przekatnych trapezu.

ZADANIA PO 20 PUNKTOW

. Zmajdz punkt P, w ktorym styczna do wykresu funkcji danej wzorem

() = 22+ 6x . 18z n 54x n
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jest rownolegta do prostej 4z + y — 20 = 0. Napisz rownanie okregu przecho-
dzacego przez punkt P i stycznego do obydwu tych prostych.

. Czy liczby v/3, v/5 i v/7 moga by¢ wyrazami tego samego ciggu arytmetycznego
(niekoniecznie kolejnymi)?

. Funkcja f dana jest wzorem
f(z) =x(z —2)(z — 4)(x — 6).

Wyznacz liczbe rozwiazan réwnania f(x) = m w zaleznosci od wartosci para-
metru m € R. Rozwiaz réwnanie f(z) = 9009.



